



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
CAMPUS FARROUPILHA
GABINETE (FARROUPILHA)**

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 3 / 2023 - GAB-FRP (11.01.13.04)

Nº do Protocolo: 23364.000182/2023-90

Farroupilha-RS, 29 de março de 2023.

No EDITAL No 9 / 2023 - GAB-FRP (11.01.13.04) No do Protocolo: 23364.000178/2023-21 Farroupilha-RS, 28 de março de 2023. referente a escolha dos representantes para comissões do Campus Farroupilha.

ONDE SE LÊ:

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE CONTRATAÇÃO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

LEIA-SE:

Edital para seleção dos representantes para comissões do Campus Farroupilha.

ONDE SE LÊ:

Edital referente a escolha dos representantes para comissões e **colegiados** do Campus Farroupilha.

LEIA-SE:

Edital referente a escolha dos representantes para comissões do Campus Farroupilha.

(Assinado digitalmente em 29/03/2023 15:42)

LEANDRO LUMBIERI
DIRETOR - TITULAR
IFRS / CF-FRP (11.01.13)
Matrícula: 1998429

Para verificar a autenticidade deste documento entre em
<https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **3**, ano: **2023**,
tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **29/03/2023** e o código de verificação:
320444ba24